

Atelierele pentru dezvoltarea cognitivă a copiilor

# Gratuit, pentru mămici

Primii trei ani de viață sunt esențiali pentru dezvoltarea funcțiilor cognitive ale copilului. În această perioadă, în care creierul își formează până la 80% dintre procesele de gândire, implicarea părinților este decisivă.

De aceea, în perioada septembrie – octombrie 2016, la centrul educațional pentru copii FasTracKids Oradea vor avea loc ateliere gratuite pentru dezvoltare cognitivă, destinate părinților care au copii de 1 – 3 ani.

Înscrierile se fac pe platforma [www.ateliere.aptamil.ro](http://www.ateliere.aptamil.ro), acolo unde este afișat programul workshop-urilor. Atelierele se vor desfășura la centrul educațional pentru copii FasTracKids Oradea.

Organizatorii își propun să-i invite pe părinți să privească noțiunea de „joc/joacă” dintr-o nouă perspectivă: jocul este mai mult decât o activitate firească în primii ani de viață - el este un instrument de învățare extrem de eficient pentru cei mici, care accelerează și coordonează dezvoltarea abilităților și a inteligenței.

Mămicile vor afla de la specialiștii care sunt etapele de dezvoltare a creierului, precum și care este ordinea dezvoltării diferitelor părți ale creierului. Aceste argumente de natură științifică au rolul de a oferi o bună înțelegere a modului în



În total, mamicile pot participa la 13 activități

care părintele poate accelera dezvoltarea cognitivă a copilului în cel mai plăcut mod pentru copil: prin jocuri.

Cea de-a doua parte a workshop-ului va fi una aplicată, în care mamicile vor afla care sunt jocurile pe care le pot face alături de copilul lor și care stimulează curiozitatea copilului, contribuie la dezvoltarea motricității și a coordonării dintre privire și mișcările corpului, care pun accentul pe dezvoltarea atenției focusate/centrate și stimulează inteligența senzorială, îmbunătățesc coordonarea ochi-mână, care ajută copilul să învețe despre măsuri și mă-

rimi, precum și să perceapă noțiunile de interior, exterior, înăuntru și afară, conduc la formarea răbdării, a stimei de sine, a încrederii în sine și a capacității de a relaționa cu cei din jur, stimulează creativitatea și spiritul liber, au scopul de a învăța despre categorii și clasificări (ceea ce îl ajută pe copil să își formeze impresii și păreri mai ușor despre lucruri și situații) și accelerează capacitatea copilului de a se exprima verbal și non-verbal.

„Studiile au arătat că părinții ai căror copii au devenit, mai târziu, scriitori, au pus în practică un principiu comun:

acela că fiecare proces de învățare, fiecare descoperire pe care o face copilul, trebuie să treacă prin joc și plăcere. Ei și-au încurajat copiii să dea curs curiozității lor native, să exploreze mediul înconjurător, să se bucure de activitățile care le plac, ceea ce a favorizat, de asemenea, crearea unei relații excelente părinte-copil”, se afirmă în comunicatul organizatorilor.

Atelierele Aptamil Junior IQ sunt organizate de Nutricia, care are o experiență de peste 40 de ani de cercetare a proprietăților laptelui matern.

■ Vasilică ICHIM

Polițiștii bihoreni s-au întâlnit cu turiștii și copiii aflați în vacanță

## Activități preventive în sezonul estival

Polițiștii Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității, alături de polițiștii de proximitate din cadrul Poliției Stațiunii Băile Felix și polițiștii rutieri din cadrul Inspectoratului Județean de Poliție Bihor și de reprezentanții ai Agenției Naționale Împotriva Traficului de Persoane – Centrul Regional Oradea au desfășurat în perioada iulie – septembrie o serie de activități menite să prevină atât victimizarea copiilor aflați în vacanță, cât și infracționalitatea specifică sezonului estival.

În perioada estivală, polițiștii bihoreni de prevenire și proximitate au desfășurat activități destinate prevenirii victimizării copiilor în perioada vacanței de vară, care, prin specificul său - deplasarea copiilor în zone de agrement, în mediul rural, petrecerea unei perioade de timp mai mari fără supraveghere, circulație mai

intensă pe drumurile publice - poate genera o creștere a numărului de minori victime sau autori ai unor infracțiuni. Astfel, polițiștii bihoreni și partenerii de program au acționat în cadrul taberelor organizate în Județul Bihor de Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Bihor, respectiv în taberele din Oradea, Șuncuiuș, Remeți și Bratca. De asemenea, polițiștii de prevenire și proximitate bihoreni au acționat preventiv nu numai în tabere, dar și în alte locuri de petrecere a timpului liber, în parcuri, în ștrandurile din stațiunile bihorene Băile Felix și 1 Mai sau în taberele de zi realizate de diverse organizații neguvernamentale ( Biblioteca Județeană „Gheorghe Șincai”, Școala de Vară organizată de Episcopia Ortodoxă Română a Oradiei). Activitățile preventive ale polițiștilor bihoreni au inclus informarea interactivă a tinerilor, proiecții de filme educativ – preventive, distribuirea de fluturași, pliante, broșuri și alte materiale cu mesaje preventive, jocuri



și concursuri pe diverse teme, toate în scopul formării unui comportament preventiv, subliniind importanța propriilor atitudini în vederea reducerii riscului de victimizare. În cadrul întâlnirilor desfășurate cu cetățenii în locațiile cu un flux mare de public, în Municipiul Oradea și în stațiunile bihorene Băile Felix și 1 Mai, polițiștii bihoreni au transmis recomandări preventive și au distribuit materiale preventive pentru informarea și conștientizarea opiniei publice asupra factorilor favorizanți victimizării și a măsurilor preventive

ce trebuie adoptate pentru a preveni furturile din locuințe, din autoturisme, din genți și din buzunare, alte furturi specifice sezonului estival, precum cele din ștanduri, furturile de biciclete, furturile din camere de hotel și a infracțiunilor de tâlhărie. Materialele preventive distribuite au fost realizate în cadrul campaniilor „Atenție la hoții din buzunare”, „Infracții te pot cunoaște mai bine decât crezi”, „Siguranță în vacanță” și în cadrul campaniei „Neglijența, invitație deschisă la furt”. ■

S.C. NUTRIENTUL S.A.

angajează  
ȘOFER CAMION.

Cerințe:

- permis categoria C+E,
- atestat transport marfă,
- card tahograf valid.

C.V.-urile se vor trimite pe adresa de e-mail: [dan.indries@nutrientul.ro](mailto:dan.indries@nutrientul.ro) sau numerele de telefon: 0727/20-09-23 și 0752/20-09-41. (780)

S.C. NUTRIENTUL

angajează: Responsabil Achiziții în Agricultură

Oferim: \* Pachet salarial atractiv,

\* Bonus în funcție de performanțe,

\* Bonuri de masă,

\* Șansa de a lucra într-o echipă tânără și dinamică.

Cerințe: \* Bune abilități de comunicare, negociere și interacționare umană.

\* Capacitatea de a soluționa rapid probleme.

\* Tenacitate.

\* Dispus la un program flexibil.

Pentru a aplica la acest job, vă rugăm să vă trimiteți CV-ul la adresa de e-mail [cv@nutrientul.com](mailto:cv@nutrientul.com) (788)

S.C. Nutrientul S.A.

angajează tractorist cu permis de conducere (rutierist) și experiență, pentru zona Sântandrei –Palota.

Se oferă salariu atractiv, bonuri de masă.

Informații la tel. 0727/20-09-35. (786)

ANUNT LICITAȚIE



NYMPHAEA  
AQUAPARK · ORADEA

Conducerea SC Administrația Domeniului Public SA Oradea organizează, în data de 09.09.2016, ora 12.00, la sediul SC ADP SA, o licitație – cu strigare - pentru închirierea unui spațiu de 2 x 1 mp în incinta Nymphaea Aquapark Oradea, în vederea comercializării băuturilor calde (cafea, ceai, ciocolată ș.a).

Prețul de pornire al licitației este 1.000 de lei fără tva/lună/spațiu. Garanția de participare la licitație este de 1.000 de lei. Informații privind documentele necesare participării la licitație se pot obține de la sediul ADP SA, Piața Emanuil Gojdu nr. 21, sau la telefon 0733/110035.

ANUNȚ

În data de 03.10.2016 Curtea de Apel Oradea organizează concurs pentru ocuparea unui post de grefier arhivar pe perioadă nedeterminată la Judecătoria Oradea. Cererile de înscriere, însoțite de actele necesare, se pot depune până cel târziu în data de 22.09.2016 la grefierul șef al Judecătoria Oradea.

Informații suplimentare pot fi obținute pe site-ul Curții de Apel Oradea la secțiunea concursuri. (812)

Vă așteptăm și în centru!

Anunțurile de publicitate pot fi depuse și achitate și la Punctul de preluare deschis lângă Teatrul de Stat din Oradea, pe strada

Patrioților nr. 4, de luni până vineri, între orele 9.00-18.00, și duminica, între orele

16.00-18.00.